11 Nouvelle Calédonie 2007 - Correction Physique

Partie 1 : Représentation visuelle du monde (1 2 points)
Question 3 (2 points)

a) L'image observée se forme sur la rétine.
b) L'image est renversé (en sens inverse de I'okfede plus petite taille que I'objet.

c) Le cristallin peut étre associé a une lentillevaygente. Cet élément fait convergent les rayomsneux
vers la rétine.

Partie 2 : Enjeux énergétiques planétaires (8 points)
Question 1 (1 point)

Sources d’énergies fossiles : pétrole, charbonngaarel. ['Uranium e/s;/me énergie non renouvelgble
Question 2 (1 point) ////

Il faut diminuer l'utilisation des énergies fossilear leur Comb(t{&\tloa produit du dioxyde de carlopriesst
un gaz a effet de serre et parce que les rése'émardies tossues diminuent.
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Question 3 (1,5 points) o
@)
a) La combustion du pétrole produit du dioxyde déﬁag du monoxyde de carbone, de la vapeur d’eau et
des oxydes d’azote. ’\\
b) L'eau fait partie de ces produits. Q\\
Cf\\‘ﬂ/ AN
Question 4 (1 point) AN

La combustion des biocarburants prodw( mﬁ%s deaxyde de carbone que la combustion d’'un carburant
issu du pétrole.
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Question 5 (1 point) v \

<7 \
Le bioréacteur a micro- algue‘&p\rcft de recycldidryde de carbone qui est un gaz a effet de.serre
Question 6 (1 point) N
Le réchauffement climatique est une manifestatigirirgpite a diminuer I'émission de gaz a effet des.
Question 7 (0,5 point)
Les algues ont un meilleur rendement a I'hectaeelgolza.

Question 8 (1 point)

Des installations qui permettent de produire diedticité (autre que les centrales thermiquessaiag ou
nucléaires) : centrale hydraulique, éolienne, edémtmarée-motrice, centrale solaire.
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